
詳細は、動画を
　チェック！⇒

①【２枚を接続】デザインの右側を生かし
たいので、２枚のチラシの左側に両面
テープを貼り、接続。右側にしてもよい。

②【持ち手の補強部分】上部２、３㎝のところ
に定規とへらで折型をつける。へらがなけれ
ば、つかなくなったボールペンでもOK。

③【底部分】下部６㎝幅で折型をつける。
さらに、１枚だけ３㎝幅（底部の半分の
幅）の型をつける。

④持ち手の補強部分と底部（赤破線）を
山折りにして、型をつけておく。

⑤もう片方の左側両面テープ部分を接続
する。

⑥筒状になっていることを確認する。 ⑦片側を接続部分で折る。もう片方は、
すでに折っているところから、アイロンを
かけるようにつぶしならが折る。

⑧【側面のマチ】左から６㎝幅で折型をつ
ける。

⑨【側面のマチ】必ず、側面のマチ幅は、
底部のマチ幅と同じにする。（好みに応じ
て幅を変更してもよい）

⑩【側面のマチ】側面部分のマチの片方
を折る。

⑪【側面のマチ】反対側のマチは、すでに
折っている方からアイロンをかけるように
つぶしながら折る。
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⑫【側面のマチ】側面のマチができ、袋の口
が長方形になっていることを確認する。

⑬【持ち手の補強部分】すでに付けている、上
部２、３㎝のところの折り目を内側に折りこ
む。

⑭【持ち手の補強部分】形を整え、袋の口が
長方形になるようにする。

⑮【側面のマチ】袋の口の部分が長方形
になったら、側面部分のマチの真ん中を
谷折り。

⑯【底部分のマチ】あらかじめつけておい
た下部６㎝幅のマチを定規を当てながら
２枚一緒に折り、折型をつける。

⑰【片面折り部分】さらに上の３㎝幅の折
り目は、片面のみ定規を当てながら折
る。もう片面には、折り目をつけない。

⑱【底部分のマチ】側面のマチの中心線
を外側にして袋を開く。

⑲両側面のマチを開き、袋をつぶす。

⑳【底部分のマチ】底部分より3㎝上の片
面折り部分に合わせ、下部の角を三角
形になるように折る。

㉑【側面のマチ】もう片方も同じく三角形
になるよう折る。

㉒【底部分のマチ】三角形の折型を活か
しながら、底部分を開く。

㉓【底部分のマチ】折り目のラインが直線
でつながるように、整える。

谷折り



㉔【底部分のマチ】図の赤線部分に、両
面テープを貼る。

㉕【底部分のマチ】底部分を閉じ、両面
テープでとめる。はみ出るところは、折っ
たり、切ったりして調整する。

㉖【底部分のマチ】底部分を閉じ、両面
テープでとめる。

㉗やぶれないように気を付けながら、立
体的に開き、形を整える。

㉘袋部分の完成。 ㉙【持ち手部分】側面のマチの４枚重なっ
ているところに、パンチで穴をあける。

㉚【持ち手部分】表部分と側面にも穴が
あいていることを確かめる。

㉛【持ち手部分】側面から紐を通す。

㉜【持ち手部分】側面より、赤い矢印の順
に紐を通す。計８個の穴を通る。

㉝最後に側面から出てきたら、紐を結び
留める。
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